Schoolzwemtoernooi!

Hallo kinderen en ouders. De Waalwijkse Zwemvereniging (WZV) organiseert voor de 22e maal het schoolzwemtoernooi voor leerlingen van het basisonderwijs met minimaal zwemdiploma A. Deelname is gratis.

Dit zwemevenement vindt plaats op vrijdag 8 maart 2019 (voorjaarsvakantie) van 13.30 tot 18.00 uur in zwembad Olympia te Waalwijk. De groepen 3/4 zwemmen van 13.30 tot 15.15uur, de groepen 5/6 van 15.15 tot 17.00 uur en de groepen 7/8 van 17.00 tot 18.00 uur.

Je maakt kans op een medaille én de wisselbeker voor de beste school. Verder ontvang je als je meedoet na afloop nog een gratis zwemkaartje voor zwembad Olympia en maak je ook kans om een vrijkaartje te winnen van Monkey Town (groep 3-4) JumpXL (groep 5-6-7-8-)!

Dus doe mee aan dit leuke, gezellige en sportieve zwemtoernooi. Als je wilt meedoen, vul dan onderstaand strookje in en lever dit in op school. Als u (als ouder) wilt meedoen in de rol van begeleider, meldt u zich dan ook aan via het inschrijfformulier. U zit dan bij de kinderen aan het zwembad. Dit hoeft niet de hele middag, maar dit mag ook alleen het deel zijn waarin uw kind zwemt. 

Als je meedoet dan zwem je mee in de volgende slagen:

1 baan (25 meter) op de borst (borstcrawl of schoolslag) 
1 baan (25 meter) op de rug (rugcrawl of rugslag).

Je kunt jezelf tot en met vrijdag 22 februari opgeven bij je school.

Heb je nog vragen? Dan kun je een e-mail sturen naar: SZTWaalwijk@gmail.com

Tot 8 maart!

Groetjes en tot ziens,

Zwemcommissie WZV, Angeline Dörr en Karin Verdijk

E-mail: SZTWaalwijk@gmail.com
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